LA RECINZIONE

Alfredo Scaldaferro ha avuto un ordine di lavoro da un costruttore edile:
dovra fare dei paletti di recinzione per i condomini che sta costruendo.
Arrivato ai 7/8del suo lavoro, Alfredo dice: "Ho quasi finito, mi mancano
solo 125 paletti”.

Quanti saranno i paletti che gli erano stati ordinati dal costruttore?
Quanti paletti ha gia fatto?

Questo disegno rappresenta tutto il lavoro di Alfredo.
Colora di verde il lavoro gia esequito e di blu quello ancora
da eseguire.

Puoi rispondere alla prima domanda con una sola operazione.
Quale? Segnala con una crocetta:

Q126 x4-= Q125 x8 =

Q125x 7= Q125x1-=
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Per rispondere alla seconda domanda puoi
usare modi diversi. Prova con quello che ritieni
opportuno.
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Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Ho avuto un po' di difficolta.
a E stato semplice.
o Ci ho dovuto pensare molto.
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